

羽林街道做好农业转型升级文章

基本实现农业产业块状连片分布和产业集聚

新昌新闻网记者吕建刚 通讯员王彦报道 大明茶场的有机茶叶、万石坑村的铁皮石斛、新中村的樱桃、王泗洲村的鲟鱼、新富村的标准化养猪场……记者从羽林街道获悉,羽林街道通过扎实做好农业转型升级文章,休闲观光农业和生态循环农业得到全面发展,打造了现代农业发展的“羽林样本”。

为促进农业发展,羽林街道整合资源,重抓农业基础设施建设、重抓土地流转、重抓主体培育,尤其以工业企业的经营理念抓现代农业建设,大力培育农业龙头企业、农业专业合作社和新型职业农民三大主体,鼓励、引导、支持工商资本投向农业,拥有农业专业合作社20余家,各类农业大户350余户,引进的

浙江东高农业开发有限公司等10余家企业已成为现代农业建设经营的生力军。

同时,羽林街道还拓展思路,探索农经轮作新模式,重点推广粮经“嫩花生-晚稻”种植模式、“甜瓜-单季晚稻”循环种植模式,两种模式亩均净收入分别达2473元和6000元以上。积极推广高优精深新技术,加快新品种、新技术、新设施、新装备推广应用,“乌牛早”茶叶、“夏普蓝”蓝莓、大棚葡萄、晚熟桃、铁皮石斛等新品良种推广面积已达8000余亩,亩产值均达万元左右。东高农业、香林果业、新中樱桃、芦土村桃李等3000余亩水果基地连片成行,形成休闲采摘观光一条龙路线,效益十分明显,

其中新中村的樱桃采摘亩产达2万元左右,香林果业的蓝莓达每斤60元-100元。

值得一提的是,羽林街道还借鉴工业园区建设经验,制定农业“两区”基础设施管护制度和运行机制,创新依法监管与行业自律相互促进的现代农业管理体系,除在10个粮食生产功能区和各农业园区落实农技员和管护员外,还落实渠道和水库管理人员60余人,为现代农业持续发展提供坚强保障。截至目前,羽林街道已建成高标准粮食生产功能区1万余亩,优质茶园6000余亩,精品果园3000余亩,高标准特色农业示范基地20余个,基本实现块状连片分布和产业集聚。

余杭新昌两地书法家共同研讨书艺

新昌新闻网记者梁凌报道 昨日,为期两天的新昌余杭两地书法家交流活动在县博物馆举行。来自余杭的11名颇具代表性的书法家来到新昌,与我县的书法名家开展面对面的书艺研讨交流。

据县文联相关负责人介绍,近年来我县书法事业得到蓬勃发展,在机关、学校、企业、社区、农村,处

处活跃着一个书画创作群体,他们互相交流、共同提高,使得全县文化艺术氛围逐渐浓厚,书画家的创作水平不断提高,涌现出何国门、商力戈、俞国儿等一批颇具影响力的书画名家。

在新期间,两地书法家们将举行书法笔会,现场挥毫泼墨,切磋书法技艺。

我县第三批四星级民间人才评选出炉

新昌新闻网记者吕建刚报道 近日,县委组织部公布了王禾、黄玉英、刘宾雁等151位四星级民间人才名单。

今年下半年,在各乡镇(街道)推荐的基础上,我县开展了第三批四星级民间人才评选工作。这151位四星级民间人才分布在

16乡镇(街道)的有关村、社区、企业、学校等地和单位,涉及农技、文艺、体育、服务、手工艺、经营、设计、文化体育等类别。

县委组织部希望被评为四星级的民间人才再接再厉,进一步发挥自己的特长,为推动新昌建设和发展作出积极贡献。

人力社保 12333 热线受市民关注

笔者从县人力社保部门了解到,今年以来,人力社保服务热线电话12333已受理答复了近15000只咨询电话,比去年同期增加了27.8%。目前,“有人力社保方面的疑难,就拨12333”已成为众多市民的选择。

为抓好人力社保服务热线电话12333的受理工作,县人社局十分重视咨询员的学习培训工作,特别把作风建设作为培训的必修课,将

人力社保“阳光政务”业务办理事项作为重点培训内容,切实提高咨询员工作作风和服务水平。同时,进一步优化和完善各项咨询服务制度和标准规范,坚持“把来电者当做亲人朋友”的理念,为社会公众提供一流的12333服务,打造良好的12333服务品牌。

今年,县人社局加大宣传力度,在市民社保卡的醒目位置标上咨询电话12333,在人力资源市场发

布榜上公布咨询电话,在江滨公园大型显示屏上24小时不间断播放宣传片,制作台签式宣传牌,分发到各乡镇(街道)服务中心窗口和社区服务中心窗口。同时,组织咨询员深入企业,特别是到大型的世贸广场工地和外地民工集中的丰岛食品有限公司,分发宣传资料、召开座谈会、接受群众咨询,取得了良好成效。

(通讯员 何贝 徐丽红)

大市聚商会关工委做好关心下一代工作

新昌新闻网记者俞帅锋 通讯员黄伟芳报道 日前,日贝特纺织等9家企业成立了关心下一代工作委员会。至此,大市聚镇成立关工委的民营企业达到23家。

大市聚商会关工委充分发挥企业有心、有为的社会效能,积极关心下一代成长,热心公益事业,捐助助学献爱心。2013年11月,陀曼精机组织开展了首届“小陀曼人”活动,通过园区游览、“我老爸(妈)最棒”演讲比赛、劲爆陀螺大赛、爱心种植体验等四个活动内容,帮助员工子女进一步理解父母、感恩父母。

商会关工委还与知新中学结成帮扶结对,由会员企业与该校13名品学兼优的贫困学生结对,每年发放助学金5000元,迄今已累计发放19.5万元。陀曼精机关工委先后设立“陀曼新昌中学教育基金”和“芜湖陀曼助学基金”两个教育基金,用于奖励品学兼优、家庭贫困的优秀学子,现累计受资助学生已达80人次。同时,商会关工委还积极支持学校基础设施建设和常态化帮扶,开展对贫困的优秀员工及其子女的走访慰问活动,力促帮扶工作更有效更入心。



回山镇举办第八届农民文化节

新昌新闻网记者杨玉堃摄影报道 12月22日晚,回山镇在官元村文化礼堂举行“幸福回山,唱响文明”第八届农民文化节,该镇文艺骨干表演的歌舞、戏曲等10多个节目,吸引了当地及邻近乡村的村民观看。

梅渚镇美丽乡村建设总规通过评审

近日,由我县相关单位专家组成的评审组,对梅渚镇美丽乡村建设总体规划进行了评审,并一致通过评审。

梅渚镇美丽乡村建设总体规划是由梅渚镇委托浙江大学规划设计研究院进行设计,前后经过9个月工作。该规划明确了“一带一轴三区”的发展方案,一带即滨水景观带,一轴即城镇发

展轴,三区即丹霞风情游览区、最美茶乡游览区、高新技术产业集聚区,全力推进美丽乡村建设。

会上,与会领导、专家就修改完善规划提出意见建议,并希望重点做好园中村定位,做好三产服务,抓好各村特色挖掘,提升梅渚镇乡村文化。

(通讯员 张美均 金晓兰)

规划窗口以务实举措服务企业群众

今年以来,县行政服务中心规划窗口通过组织开展业务培训、加强窗口规范化管理、严格实行审批公开制度和责任追究制度等举措,为企业和群众提供良好服务。

据悉,规划窗口针对重大项目,提前与各部门沟通,促成项目

尽早生根落地。为更好服务企业,窗口还创新服务手段,推出了一系列方便企业的服务措施。截至目前,该窗口今年已核发“一书三证”328件,提前办结行政审批事项达90%以上。

(通讯员 王祎锋)

金生利

存在银行会生利的金条

招商银行隆重推出“招行金”创新产品——“金生利”

谁说只有存款能生息,投资金条也能生“利”!

- 获利新招** 购买标准规格整数克数金条,到期后提取高于标准整数规格的金条,购买克数越大,“利”越高。
- 免费保管** 免费享受银行保管服务,于约定到期日再提货。
- 选择灵活** 可根据到期提货日当时市场情况选择是否办理回购。
- 品质保证** 严格控制各环节品质,配金交所指定国家级检测中心检测证书。

95555 cmbchina.com 微博 @招商银行

手机扫描二维码 了解更多产品详情

招商银行

CHINA MERCHANTS BANK

因 您 而 变